

学校简介

常州刘国钧高等职业技术学校是以著名爱国实业家刘国钧先生命名的一所全日制公办学校。学校的建设和发展得到华夏基金会、刘国钧教育纪念基金会以及海内外各界人士的支持和帮助。原党和国家领导人江泽民、李瑞环、李岚清、罗干等先后视察学校。

先后被评为国家级重点职业学校、全国教育系统先进集体、国家级技能紧缺人才培养培训基地、国家中等职业教育改革发展示范学校、江苏省首批高水平现代化职业学校、江苏省首批智慧校园建设学校、江苏省首批现代化示范性职业学校、江苏省中职学校领航计划建设单位。2019年学校获江苏省职业学校“教学管理30强”“学生管理30强”称号，获“全国职业院校教学管理50强”称号。

设“3+4”分段培养（中职+普通本科）、五年一贯制大专和三年制职业中专学制模式；设有机电工程、信息（物联网）工程、交通工程、经济管理、艺术设计等5个专业系和本科部、体育部2部。现有在校全日制学生5500余人，各类业余培训年均达10000余人次。教职工364人，其中硕士研究生169人，博士研究生1人，副高及以上高级职称160人，其中正高职称7人。有全国职教名师1位、江苏省职业学校领军人才5人，江苏省名师工作室8个。

先后创成国家级职业院校示范专业点2个、教育部现代学徒制试点专业1个、省级现代化专业群5个、省级品牌专业5个、省级特色专业2个；建成国家级技能紧缺人才培养实训基地1个、国家级职业教育实训基地1个、教育部应用人才培养中心1个、省现代化实训基地3个、省高水平示范性实训基地3个、省级实训基地及省技能教学研究基地1个。

坚持“为学生创造价值、为教师创造机会、为社会创造效益”办学理念，形成了“要求严、学风好、基础实、技能强”的办学特点。近年来，全面强化规范管理、全面提升发展内涵、全面提高办学质量，扎实推进人才培养、科学研究、服务社会、国际合作与文化传承等工作，重视技能、管理优才培养及学生综合素养提升。先后荣获全国职业院校技能大赛突出贡献奖、国家级教学成果二等奖、江苏省教学成果特等奖、江苏省高技能人才摇篮奖、常州市高技能人才培养突出贡献奖等荣誉称号。广大毕业生以良好的职业道德、厚实的文化知识和较高的专业技术技能水平，深受用人单位欢迎。